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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Швець Дмитро Володимирович 

Ректор Одеського державного  

Університету внутрішніх справ,  

доктор юридичних наук, доцент, 

заслужений працівник освіти України 

 

 

Шановні колеги! 

 

 

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на 

міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-

бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», 

який об’єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та 

молодих вчених-початківців.  

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення 

змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює 

важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на 

обговорення, практичну потребу та змістовність.  

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені 

під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової 

підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в 

освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій. 
Проблематика круглого столу щодо службово-бойової 

підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, 

оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та 

небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують 

високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, 

постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння 

загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя. 

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про 

широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують 

відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з 

приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення 

бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі 

освіти. 
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Міжнародний формат науково-практичного заходу, об’єднуючи 

фахівців зрізних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та 

передовими практиками організації та забезпечення службово-

бойової підготовки поліцейських, що є невід’ємною умовою 

виконання поліцейськими професійних обов’язків та забезпечення їх 

життя та здоров’я, як в мирний так і воєнний час.  

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в 

рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в 

науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та 

практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки 

поліцейських. 

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу 

«Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності 

поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів! 
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ігнорування фізичних можливостей, психічних і психологічних 

особливостей. Відмінності не повинні негативно впливати на умови 

життя чоловіків і жінок, спричиняти дискримінацію. Права людини 

чоловіків і жінок, а також рівноправність між ними потребують 

постійного захисту, захисту та зміцнення. 
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кафедри спеціальної фізичної та вогневої підготовки  
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Актуальність проблеми дослідження полягає в подальшому 

впровадженні поліцією стратегії забезпечення публічної безпеки та 

порядку в Україні за скандинавською моделлю в частині 

удосконалення дій правоохоронців, а також аналіз правоохоронного 
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досвіду щодо тактики дій у таких випадках та співвідношення її із 

нормами цієї моделі. Дану проблему у своїх працях висвітлюють такі 

вчені, науковці та практики, як Кобзар О. Ф., Юшкевич О. Г., 

Цуркан Д. В., Коміссаров С. А. та інші. 

Виклад основного матеріалу. Насамперед, відповідно до 

Конституції України, а саме ст. 39, кожен громадянин має право 

збиратися мирно, без зброї і проводити збори, мітинги, походи і 

демонстрації, про проведення яких завчасно сповіщаються органи 

виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування [1]. Згідно із 

цим положенням поліція повинна забезпечувати безпеку під час 

проведення зазначених вище заходів, тому з цією метою в 

українському законодавстві було впроваджено за основу та введено в 

дію скандинавську модель забезпечення публічної безпеки та 

порядку під час проведення масових заходів. Вище закріплене право 

безпосередньо закріплене та визначається Конвенцією про захист 

прав людини і основоположних свобод, яку було ратифіковано 

Верховною Радою України [2].  

Особливо актуальними питання підготовки кваліфікованих 

працівників постають зараз в Україні, яка проходить період глибокої 

та послідовної реформи правоохоронних органів. Успіх роботи в 

цьому напрямку багато в чому залежить від можливості врахування 

попереднього досвіду навчання працівників поліції, що накопичений 

в інших країнах, запроваджених ефективних досягнень та 

перспективних сфер роботи під час навчання правоохоронців. 

Поліцейські системи розвинених країн, таких як Швеція, Франція, 

Великобританія, США, Італія, Японія, мають тривалу історію та 

значний досвід щодо боротьби зі злочинністю та підтримці 

громадського порядку. Цей досвід використовувався у реформуванні 

Національної поліції України, а прикладом реформи є поява нових 

підрозділів та понять/термінів роботи. Окрім добре відомого етапу 

створення української патрульної поліції можна також підкреслити 

появу нового підходу до підтримки громадського порядку. 

Прикладом є поява скандинавської моделі при забезпеченні 

громадської безпеки та створення підрозділів поліцейського діалогу. 

За міжнародної підтримки НПУ планує запровадити нову 

національну філософію захисту громадян під час масових подій, 

таких як музичні фестивалі, спортивні змагання та демонстрації. 

Одним із ключових елементів цієї нової концепції захисту 

громадського порядку є введення діалогового поліцейського 
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підрозділу, який патрулює при проведенні визначеної події та 

підтримує контакт з організаторами заходу й членами натовпу, а 

також контролює джерела потенційних небезпек [4, с. 721-725]. 

Основною метою застосування даної стратегії було викорінення 

застарілої моделі поведінки у випадках масових заворушень, яка була 

нормою для міліції. Вона передбачає зменшення прямого контакту 

поліції та розлюченого натовпу за допомогою використання 

спеціальної техніки і певних тактичних планів дій поліцейських. 

Також однією із особливостей цього підходу є постійний контакт з 

громадянами, який забезпечується створенням підрозділів 

комунікації. Вони в свою чергу мають на меті деескалувати конфлікт, 

тобто перевести його в більш ослаблену форму, зменшити агресію 

людини та припинити її розповсюдження на інших осіб [3]. Ця 

модель передбачає застосування поліцейської сили тільки у випадках 

крайньої необхідності, а в протилежному випадку – зниження рівня 

поліцейського контролю, якщо захід проходить спокійно. Це робить 

роботу поліції більш ефективною, оскільки неконтрольований 

розподіл сил і засобів приводить до їх неналежного використання або 

навіть втрати та неприйнятного рівня травм чи матеріальної шкоди 

через використання надмірної кількості поліцейських ресурсів. Для 

того, щоб скандинавська модель коректно працювала, різноманітні 

підрозділи поліції повинні планувати та аналізувати якомога більше 

ризиків, а транспортні підрозділи повинні постійно бути напоготові, 

аби швидко впоратися із дестабілізуючими елементами в натовпі та 

вивести їх із зони масового заходу [4, с. 721-725]. 

Отже, дослідивши дану проблему, можна зробити висновок про 

те, що протягом останніх років спостерігається певний прогрес 

застосування скандинавського методу забезпечення публічної 

безпеки та порядку, а також констатувати його ефективність (дійсно 

працює). Тому правоохоронні органи України повинні перейняти 

досвід закордонних держав під час реформування поліції в Україні та 

на власному прикладі демонструвати ефективність роботи 

підрозділів української поліції. 
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ЩОДО ВРЕГУЛЮВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ПИТАНЬ У 

СФЕРІ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ СПРЯМОВАНИХ НА 
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ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 

 

Лимар Максим, 

Заступник начальника управління-начальник  

відділу професійного навчання управління  

кадрового забезпечення ГУНП в Одеській області,  

полковник поліції 

 

В складних умовах воєнного стану з метою захисту незалежності, 

суверенітету та територіальної цілісності України до виконання 

різноманітних бойових завдань залучаються працівники 

Національної поліції. Для виконання поставлених завдань кожен 

правоохоронець повинен мати чітке уявлення про те, яких правил 

необхідно дотримуватись під час виконання своїх обов’язків в ході 

несення служби. 

З метою належної підготовки поліцейських перед виконанням 

службових обов’язків у складі слідчо-оперативних груп, інших видів 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/475/97-%D0%B2%D1%80#Text
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